Moieg eival oL VEEG AUOLBEG TWV SLOPLOPEVWYV KAL ALPETW V EKMIPOCW MWV

Avwtato 6pLo TIg 5.000 supw OTLG PLKTEG PNVLALEG ATIOBOXEG OAWY TWV JLOPLOPEVWV KAl
alpeTWV alwPatouXwy, £6e0€ YE EVTOAN TOU TPWOUTIOUPYOU, O AVATIANPWTNAG UTIOUPYOQG
OwKovouLlkwY, Xp. Ztaikoupag. MaAlota, e§lowvovtal oL arnodoxeg Tou Mpwurtioupyou, Tou
npoedpou TNG BouAng, Tou apxnyou tTng AELWHATLKNG AVTLITIOALTEUONG KAl TWV UTIOUPYWV
(€EEWKOLVOBOUAEUTIKWY KAL PN) JE TLG ArtodoXeG Tou BoUuAeuTr). MewwvovTal oL arnodoxeqg Twv
I kat Ewdikwv Mpappatewyv Twv Ymoupyeiwy, Twv [T Twv AToKeVTpwPeEVWY ALOLKNOEWV Kal
TWV dNUAPXWV...

2UPQpWVA JUE UTIOUPYLKN AQTrtogacot Tou utteypaye o avarA. YTioupyog OLKOVOULKWY K.
2 Taikoupag, oL apoLBeg, dlapoppwvovtal wg EENG:

O lNevikog Npappateag urtoupyeiou ano 5.856 og 5.000

O lNevikég MNpappateag ArokevTpwuevng Autodloiknong aro 5.856 csupw (MIKTA) Ba Aappavel
5.000 gupw.

O neppepelapxng arno 5.270 supw (MeEkTA) Ba AapBavel 4.500 supw Kat o dnuapxog (oc
TOAN avw twv 100.000 katoikwv) arnod 5.200 eupw (pelkTa) Ba Aappavel 4.500 supw.

O avtuneplpepelapyxng ano 3.952 oe 3.375




Moieg eival oL VEEG AUOLBEG TWV SLOPLOPEVWY KAl ALPETW V EKTIPOCW TIWV

O npoedpog tou lMeppepeLlakou ZupPBouliou amno 2.635 oe 2.250

O dnuapyog (avw twv 100.000 katoikwv ) arno 5.270 os 4.500

O dnuapyog (20.000 pe 100.000 katoikwv) arod 4.216 oe 3.600

O dnuapyog (katw twv 20.000 katoikwv) arod 3.160 os 2.700

O avtdnuapyxog (avw twv 100.000 katoikwv) arod 2.635 oe 2250

O avtdnuapyog (20.000 pexpt 100000.katoikwyv) arto 2.108 o 1.800

O avtdnuapyxog (katw twv 20.000 katoikwv) ard 1.580 oe 1.350

O npdedpog Tou dNUOTIKOU cUpPBouAiou (Avw 100.000 katoikwy ) amno2.108 oe 1.800)

O pdedpog dnuUoTLkou cupPBouAiou (20.000 pe 100.000 katoikwv) ard 1.680 oe 1.440

O pdedpog dNUOTLKOU cuuBouAiou (Katw Twv 20.000 katoikwy ) aro 1.260 oc 1.080

O edkog N'papuateag uroupyeiou arod 4.871 oe 4.250

A’ sdlkwv Bsocwyv aro 2.785 og 2.240
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Moleq eival oL vEéeq apoLBEG TWV SLOPLOPEVWYV KAL ALPETW V EKTIPOCW TIWV

B’ sdlkwv Bsocwv amno 2.582 oc 2.080
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